SHAILABALA WOMEN'S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

-0\9
Name & Roll No.: Mm‘l&ﬁf&ﬁ& SOJ)\OC)/pGl#l& ~0TE
Evaluation Year: __ Qo1 ~ /9

Department: Odion
Questions Response =
YES NO
1. Isthe syllabus relevant to students needs? s
2. Is the syllabus content career oriented? T
3. Does syllabus serve practical purpose? el
4. Isit urgent to update jt? e
>. Are the reference books available in the library? k™
6. Are these reference books sufficient? Mo
7. Are you satisfied with teaching methods? ——
8. Is overall conduct of staff satisfactbry? - |

Suggestions for further im provement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: ‘Te:{fu; qu\o!a /M,slg/ch EN4
Evaluation Year: __ 202 ~ |9

Department: 'Q@m‘FmEfg gu'ur;UL

B Questions Response 1
YES NO
1. Is the syllabus relevant to students needs? >
2. Is the syllabus content career oriented? L
}_g& Does syllabus serve practical purpose? N
4. Isiturgent to update jt? o ﬂ
5. Are the reference books available in the library? el
6. Are these reference books sufficient? ko™
7. Are you satisfied with teaching methods? T
fay. 8. Is overall conduct of staff satisfactory? " B

Suggestions for further improvement of the curricul um:
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SHAILABALA WOMEN'S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: Sranan: lia Rore /U - 18- LR - 00 T

Evaluation Year: Qp1X - 1Q
Department: _L‘L\m:mj Qcdosry

T Questions Response
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?
Is the syllabus content career oriented?
Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?
Are these reference books sufficient?

Are you satisfied with teaching methods?

Is overall conduct of staff satisfactory?
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Suggestions for further improvement of the curriculum:
Moaz hiedd vigin.
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Signature



SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: BO(SQ}'JZ“ YA4I%] 1729 10) (/Uér—ﬁ'ff-- Hig - ool
Evaluation Year: 2019 . 19

Department: Hr"i’ fores

Questions Res_ponse
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?

Does syllabus serve practical pu rpose?

Is it urgent to update it?
Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?
Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory?

® Nl v slw vk
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Suggestions for further improvement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: psla Nasiak V4.5-1¢MAT-002

Evaluation Year: A0\& - 1

Department: __ | Athewiatirs

Questions

Response

YES

NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?

Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?

Are you satisfied with teaching methods?

PO | S| R R

Is overall conduct of staff satisfactory?

VN

Suggestions for further improvement of the curriculum: Hecbunleal wow ey a
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SHAILABALA WOMEN'’s AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.=ﬁahaﬁn14um.;e&m Eco - 009
Evaluation Year: _za[ﬁ -—JQ

Department: _Fronomir ¢

Questions Response

, 1. Is the syllabus relevant to students needs? m
Z

Is the syllabus content career oriented?
~ Dl
5. Are the reference books available in the library? _
T — e
7. Are you satisfied with teaching methods? R ™

8. Is overall conduct of staff satisfactory?

Suggestions for further improvement of the curriculum:

v technaloge a. conctant 7n CO s
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Rol| No.:imrmm.ﬂ« a Oajv QMPS‘/OO |
Evaluation Year: 209 -gap
Department: _PS ;{(;va{oay

e
1. Is the syllabys relevant to students needs? _—
2. Is the syllabus content career oriented? _
3. Does syllabus serve practical purpose? K L _
il

4. Isiturgent to update it?

—

5. Are the reference books available in the library?
L €. Are these reference books sufficient?

B T Y e
/. Are you satisfied with teaching methods? N _
‘ 8. Is overall conduct of staff satisfactory? | =

Suggestions for further im provement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: [_}S3 Ka A/’OL’IC?/P%I iy UGQ Lq ENGQL’{5
Evaluation Year: _Qriq A0 - —
Department: f:(% 0?}%\

Questions Response
P

1. Isthe syllabys relevant to students needs?
2. Isthe syllabus content career oriented?
3. Does syllabus serye practical purpose?
4. Is it urgent to update jt?

5. Are the reference books available in the library?

6. Are these reference books sufficient? —
7. Are you satisfied with teaching methods?
8. Is overall conduct of staff satisfactory? m

Suggestions for further improvement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name &Roll No.: Sagnito Lout- USAGEDU 258,
EvaluationYear: 2019 ~20
Department: o oklen

Qué;tions Response
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?

il

o
Does syllabus serve practical purpose? ol
o

il

Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory? -
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Suggestions for further improvement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

o
Name & Roll No.: _ .» a5 fkﬁ\- Nag reern '/ l)él SLTCHELD )
Evaluation Year: &DH? - 2P

Department: __ C H Em) ¢ T!L\!

Questions Response
YES NO
Is the syllabus relevant to students needs? W o
Is the syllabus content career oriented? T
Does syllabus serve practical purpose? —
——
/

Is it urgent to update it? -
Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?
Are you satisfied with teaching methods? g
Is overall conduct of staff satisfactory? R

VINID VN BIWIN]

Suggestions for further improvement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: Swapnima Biswas  pg-20 - ENG 001

Evaluation Year: 0 20 - 21
Department: _ ENG) 1C 1

Response

el s e —
2. Is the syllabus content career oriented? n_
3. Does syllabus serve practical purpose? m_
4. Isit urgent to update jt? » g -

"

i

7
8. Is overall conduct of staff satisfactory?

S

Sugg?sﬁons for further improvement of the curriculum: *fhexe e ‘wuﬂcp be Mot maw
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK

Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: §| | PA BEHERA
Evaluation Year: P 9 PHl005 /3 D0 -9 |
Department: _£H|) peppH s 4

Questions

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?

Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update jt?
. Are the reference books available in the library?
. Are these reference books sufficient?
- Are you satisfied with teaching methods?

Response
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: M /s Satise UR-20- HOM - 065
Evaluation Year: _ 917 dp - 21
Department: _ HOMF - S/ 1 NCE

Questions Response
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?

Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?
Are you satisfied with teaching methods?

NN NI

Is overall conduct of staff satisfactory?

Suggestions for further improvement of the curriculum: MVl gsce @m&m @f M"
Ihawdol b Lnstodleol L ua"tmwtﬁw bt ﬂdﬁmmg
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: _G?tﬂnr 8 Bf?,-n.,[ / o e Ph\(j & l{oc{
| 7
Evaluation Year: 2030 - 1

Department: Ph%/(fr’)\

—

Questions Response

1. Is the syllabus relevant to students needs?
2. Is the syllabus content career oriented?

3. Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?
- _Are these reference books sufficient?

- Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory?

Suggestions for further improvement of the curriculum:
hove wowd be more N bopht & the L?MMEZ;{.
Moxe cateSoseal opprnation Arould be Prouted el 4o 8tudert .
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.:_N ' G\g"f& /U@C - 30- (OM-048
Evaluation Year: _ 5040 - A1
Department: _ (pppag e

Questions Response
YES NO

1. Is the syllabus relevant to students needs? v

2. Is the syllabus content career oriented? (s
~_3. Does syllabus serve practical purpose? i

4. Isiturgent to update it? w

5. Are the reference books available in the library? =

6. Are these reference books sufficient? T ol
EEET 3 Are you satisfied with teaching methods? h——_‘_‘/_&_— o
L__S::. Is overall conduct of staff satisfactory? L |

Suggestions for further improvement of the curriculum:

Theee choudd et Fodornee beoks ay alahly 0 the
Libysom . Thome Lol be LL’\olaﬂ@ N e
"'g(ﬁmal los. A Gty

Signature



SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: A!i;ﬂ &le_,' keuma g‘{ FC;Qi—*HIN -0
Evaluation Year: _ 9494 -99

Department: H.'ncf v

Questions Response —‘
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

L/’

Is the syllabus content career oriented? i
o

v

Are the reference books available in the library?
Are these reference books sufficient? >
Are you satisfied with teaching methods? -

Is overall conduct of staff satisfactory? i s

Suggestions for further i Improvement of the curriculum:
me@le, foachats with angm oﬂaom&wum to Q«Utxu\ alowt
e pliodg a:l[ tz)
o 'ze anol ovaluale Jg’j{u
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.:_Sps il Mmm/ Ul A-2) — ANT- 124
Evaluation Year: _ 2021 - 22
Department: AMMFo,P.oaM

Questions Response
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

Is the syllabus content career oriented?
Does syllabus serve practical purpose?
Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?

v~

Are these reference books sufficient?
Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory?
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Suggestions for further improvement of t‘llzf—piurnculum rww.cir?.
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SHAILABALA WOMEN'S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No:_fine ¢weda Mewdrey / 061A-21- Eo - [F2

Evaluation Year: 207 =59 I
Department: £ ton 0 it L
Questions Response |
YES NO
1. Isthe syllabus relevant to students needs? |
2. Is the syllabus content career oriented? W
¥y 3. Does syllabus serve practical purpose? N
i 4. lIsiturgent to update jt? O W I
L 5. Are the reference books available in the library? A"
6. Are these reference books sufficient? v
7. Are you satisfied with teaching methods? X
[ 8. Is overall conduct of staff satisfactory? L A

Suggestions for further improvement of the curriculum;

The Collegs fhowlo| P@v?d@ Preapert @W

g‘f Reom .
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEG E, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: _wa,ma,w Msm&w LOA -2l - PSY -a6¥
Evaluation Year: 912 1 -'%Q

Department: P, LUI/f '«-9(9%4(4(

Questions Response
YES NO

Is the syllabus relevant to students needs?

- Does syllabus serve practical purpose?

i

Is the syllabus content career oriented? N
o

L

Is it urgent to update it?

. Are these reference books sufficient?

. Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory?

1

2

3

4

5. Are the reference books available in the library?
6

%

8

\-W(

Suggesnons for further improvement of the curriculum:
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SHAILABALA WOMEN’S AUTONOMOUS COLLEGE, CUTTACK
Feedback of students on Syllabus

Name & Roll No.: IBEbLm‘u hg;_‘mgm, / UCHS"O&“CHE“33‘{

Evaluation Year: 204 - a4
Department: MAO

Questions Response
YES NO

2

Is the syllabus relevant to students needs?

2. Is the syllabus content career oriented?

3. Does syllabus serve practical purpose?

Is it urgent to update it?

Are the reference books available in the library?

Are these reference books sufficient?
Are you satisfied with teaching methods?
Is overall conduct of staff satisfactory?

VSISV

Suggestions for further improvement of the curriculum:

Signature



[QAC Feedback form for Students
On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation for the session 2022-23

* |ndicates required question
Shailabala Women's Autonomous College, Cuttack

" A Accredited with ‘A’ grade by N.A.A.C. (U.G.C.)(2006 & 20 17)
ESTD, 1913 WWWWWWWH

Name of the student”

Zorein Mehek

Programme”

UG Arts

Roll Number®

UGA21HOMO17

How do you rate the relevance of the courses in relation to the program?”
Excellent

Good

Fair

Poor

s the curriculum has a good balance between theory and practical courses?
Excellent

Good

Fair

Poor

Degree of satisfaction with the syllabus of the courses in relation to the expected course outcomes.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum is effective in developing skills required for employability?
Excellent

Good

Fair

Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Fairness in the assessment processes and timely announcement of results.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, value added
programmes, conferences, competitions)*

Excellent

Good

Fair

Poor

Suggestions for the improvement in the teaching - learning process, Curriculum and
Syllabi. (limited to S0 words)

"

Teaching-learning process is up to the mark. The curriculum and syllabus are excellent.



IQAC Feedback form for Students
On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation for the session 2022-23

0O

Shailabala Women's Autonomous College, Cuttack

Accredited with "A’ grade by N.AA.C. (U.G.C.)(2006 & 2017)

ESTD. 1913 wmmmwmm|
Name of the student™
Albeli Sil
Programme”

UG Commerce

Roll Number®

BC22-090

How do you rate the relevance of the courses in relation to the program?*
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum has a good balance between theory and practical courses?
Excellent

Good

Fair

Poor

Degree of satisfaction with the syllabus of the courses in relation to the expected course outcomes.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum is effective in developing skills required for employability?*
Excellent

Good

Fair

Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Fairness in the assessment processes and timely announcement of results.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, value added
programmes, conferences, competitions)*

Excellent

Good

Fair

Poor

Suggestions for the improvement in the teaching - learning process, Curriculum and
Syllabi. (limited to 50 words)

*

We are happy and satisfied with our teachers teaching process



[QAC Feedback form for Students
On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation for the session 2022-23

* Indicates required question
Shailabala Women's Autonomous College, Cuttack

Rl | credited with *A’ grade by N.A.A.C. (U.G.C.)(2006 & 2017)
ESTD. 1913 mwﬂﬁamﬁwwmm= 1

Name of the student”

Upasana Mohanty

Programme”

UG Arts

Roll Number*

BA-21-226

How do you rate the relevance of the courses in relation to the program?”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum has a good balance between theory and practical courses?
Excellent

Good

Fair

Poor

Degree of satisfaction with the syllabus of the courses in relation to the expected course outcomes.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum is effective in developing skills required for employability?”
Excellent

Good

Fair

Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Fairness in the assessment processes and timely announcement of results.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, value added
programmes, conferences, competitions)”

Excellent

Good

Fair

Poor

Suggestions for the improvement in the teaching - learning process, Curriculum and
Syllabi. (limited to 50 words)

Requirement of classrooms and study room



IQAC Feedback form for Students
On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation for the session 2022-23

ESTD, 1913

Shailabala Women's Autonomous College, Cuttack

Accredited with ‘A’ grade by N.A.A.C. (U.G.C.)}(2006 & 20 17)
e e SR i ZaarT: |

Name of the student”

Prateekshya priyadarshinee

Programme”

UG Science

Roll Number®

BS(P)22-418

How do you rate the relevance of the courses in relation to the program?*

Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum has a good balance between theory and practical courses?

Excellent

Good

Fair

Poor

Degree of satisfaction with the syllabus of the courses in relation to the expected course outcomes.”

Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum is effective in developing skills required for employability?*

Excellent

Good

Fair

Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.”

Excellent

Good

Fair

Poor

Fairness in the assessment processes and timely announcement of results.”

Excellent

Good

Fair

Poor

Opportunities for out of class room learning (guest lectures, <eminars, workshop, value added

programmes, conferences, competitions)”

Excellent

Good

Fair

Poor

Suggestions for the improvement in the teaching - learning process, Curriculum and

Syllabi. (limited to 50 words)

As | am a student of mathematics department which is very good rather than all the

department of Shailabala womens autonomous college as per my conclusion so in all the

cases like any curricular activities and any sports that will take part so as per me it is a good

college in any cases . THANK YOU



IQAC Feedback form for Students
On Curriculum, Course, Teaching-Learning and Evaluation for the session 2022-23

B Shailabala Women's Autonomous College, Cuttack
Accredited with *A" grade by N.A.A.C. (U.G.C.}(2006 & 2017)
ﬂﬁ#ﬂ!3ﬂﬁlﬂﬁﬁiﬂﬂﬂw‘ﬁrﬂﬂﬁﬁﬂ3#1#&]

Name of the student”

Laxmipriya Rout

Programme”

UG Arts

Roll Number”®

UGA21Phi277

How do you rate the relevance of the courses in relation to the program?”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum has a good balance between theory and practical courses?
Excellent

Good

Fair

Poor

Degree of satisfaction with the syllabus of the courses in relation to the expected course outcomes.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Is the curriculum is effective in developing skills required for employability?”
Excellent

Good

Fair

Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.”
Excellent

Goad

Fair

Poor

Fairness in the assessment processes and timely announcement of results.”
Excellent

Good

Fair

Poor

Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, value added
programmes, conferences, competitions)*

Excellent

Good

Fair

Poor

Suggestions for the improvement in the teaching - learning process, Curriculum and
Syllabi.  (limited to 50 words)

We need more class rooms and teaching aids.....



